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Las unidades de almacenamiento son dispositivos periféricos del sistema, que actúan como medio de soporte para la grabación de los programas de usuario, y de los datos y ficheros que son manejados por las aplicaciones que se ejecutan en estos sistemas.
Bits: Unidad fundamental de almacenamiento.
Bytes: unidad de información que consta de 8 bits; en procesamiento informático y almacenamiento, el equivalente a un único carácter, como puede ser una letra, un número o un signo de puntuación. 
Kilobytes-KBytes: Equivale a 1.024 bytes.

Megabytes-MBytes: Un millón de bytes o 1.048.576 bytes.
Gigabytes-GBytes: Equivale a mil millones de bytes.
Entre otros tenemos:
Terabytes-TBytes: Equivale a mil  GB.
Petabyte-PBytes: Equivale a 1024 TB ò 1125899906842624 Bytes.
Exabyte-EBytes: Equivale a 1024 PB ò 1152921504606846976 Bytes.
Zettabyte-ZBytes: Equivale a 1024 EB ò 1180591620717411303424 Bytes.
Yottabyte-YBytes: Equivale a 1024 ZB ò 1208925819614629174706176 Bytes. 
Resumen.
BIT: Es la unidad de almacenaje mas pequeña de un programa y un byte es una unidad de almacenaje que consta de ocho BIT.

La expresión abreviada de binary digit (digito binario), que designa la unidad elemental binaria de información que se transmite o se almacenan en la memoria de un ordenador correspondiente a uno de los dos dígitos de la notación binaria, representado por cero y uno de paridad. BIT adicional que se registra a una pista de un soporte magnético de información con el fin de detectar y reducir errores de grabación.

Byte: Es el estado superior y pleno que constituye una palabra, símbolo o referencia. Un byte pude compararse con una fotografía recompuesta que se había rasgado en ocho trozos.

Kilo byte: Kilo significa mil, es decir, que kilo bite significa mil byte o caracteres, o sea, un poquito menor de media pagina escrita.

El tamaño para muchos es lo que más importa. El tamaño en las unidades de almacenamiento es vital. En computación las letras suelen ocupar un byte, estos a su vez están compuestos por 8 bits. Al ser el Byte una unidad muy pequeña se suelen usar sus múltiplos (kilobyte, megabyte, gigabyte, etc.). Algo que deben tener en cuenta y es que las computadoras están en potencias de 2 y no de 10 como nosotros trabajamos en nuestra vida diaria, por lo que un kilobyte (kb) no es 1000 bytes sino, 210 que son 1024.

